

本署檔號：L/M in FEHD C&C HQ 31-10/20/1 Pt.2

金鐘道 66 號

金鐘道政府合署高座 35 樓

建築署

建築署署長

何永賢太平紳士

何署長：

### 建築署團隊在新冠疫情下的卓越表現

隨著第五波新冠疫情的染疫死亡人數急增，本港的遺體處理服務面對史無前例的挑戰。承蒙 貴署全力支持及協助，為和合石火葬場的兩個新火化爐提供莫大支援和專業意見，大幅加快落成進度，使新火化爐提早於四月初投入服務，有效紓緩市民對火化服務的迫切需求，以協助家屬盡早處理先人遺體，特函謹致謝忱。

自第五波疫情爆發以來， 貴署一直積極配合本署應對遺體火化服務大幅上升的需求。新火化爐不但可提早投入服務，並且運作順暢，每日提供額外 22 節火化時段，令各火葬場每日合共可供預約的火化時段大幅增加至逾 300 節。因此，在第五波疫情期間，火葬場一直有充足的火化時段可供家屬預訂，實有賴 貴署員工在 閣下的卓越領導下克盡己職，充分展示 貴署專業高效，精益求精的信念，更彰顯各政府部門無分彼此，同心抗疫的團結精神。

本署再次衷心感謝 貴署的積極支持及寶貴貢獻。我們對高級機電工程師蔣志強先生、高級工程策劃經理李淑芳女士及其團隊的卓越表現及專業精神，表示高度讚揚。冀盼日後能繼續與 貴署保持緊密合作，攜手為市民提供更優質的服務。

食物環境衛生署署長

(黃淑嫻 黃淑嫻 代行)

2022年6月21日